



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий

11 ноября 2016 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан поступило заявление о применении 8 ноября неустановленными сотрудниками полиции физической силы и оказания психологическое давление в отношении 34-летнего местного жителя с целью дачи им признательных показаний. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенные с применением насилия).

В настоящее время следователем назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся допросы и другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1081796>